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Vážení spoluobčané, 


	 letošní způsob podzimu 
z d á l s e b ý t i p o n ě k u d 
nešťastný. Ano, samozřejmě, 
mám na mysli především 
povodně z  poloviny září. 
Nám v Oticích se velká voda 
naštěstí celkem vyhnula, ale nebylo to nějakým 
osudem. Bylo to zásluhou všech těch, kteří se 
zasloužili o regulaci Hvozdnice a zkapacitnění 
jejího koryta. Podle vyjádření pamětníků by byly 
škody větší. 

Poděkování rady obce i mé patří všem Vám, 
kteří jste jakkoli přispěli k přípravě na ohrožení 
vodou, nebo se podíleli na úklidu obce. Je úplně 
jedno kdo a co udělal. Je jedno, zda pomáhal v 
Oticích, nebo někde jinde, ve více postižených 
oblastech. Jako obec jsme se zachovali velice 
solidárně k  občanům Krnova, Široké Nivy, 
Karlovic i Opavy. Nezáleží na tom, jestli byla 
pomoc v  podobě fyzické práce, nebo šlo o 
organizování nouzového zabezpečení vodou, 
potravinami, nářadím. Díky všem Vám, kteří 
jste přispěli a přinesli cokoli, co pomohlo lidem 
v postižených obcích. 


Povodně ukázaly a připomněly, že příroda je mocná 
a naše příprava na její ukázku síly musí probíhat 
soustavně a nejen na úrovni samosprávy, ale 
především si musí každý zabezpečit své obydlí 
samostatně. Všichni si musíme svá obydlí chránit, 
protože v  našich podmínkách není kolektivní 
ochrana možná. Neumíme postavit kilometry 
hliníkových zábran ani valy z  pytlů. Proto se 
v  dalším období budeme věnovat osvětově-
preventivní práci, abyste měli dostatek informací, 
jak svá obydlí chránit. Jsem moc rád, že těch, co 
museli žádat o pomoc, bylo minimum. Celé 
povodňové komisi se moc ulevilo, když se 
informace o hrozícím protržení hrází rybníků ve 

Slavkově nepotvrdila. Přesto budeme dělat 
maximum, abychom získali dostatek informací a 
mohli nebezpečí eliminovat, či se připravit i na tuto

alternativu ohrožení Otic. Je však nutno počítat 
s tím, že není v silách obce pomoci všem a ihned. To 
se netýká jen povodní, ale každé mimořádné, nebo 
snad krizové situace. 


Vysoká hladina spodní vody po povodních se 
projevila i na provozu ČOV. Přítok vody byl 
doposud nevídaný. Je to způsobeno tím, že mnoho 
občanů má do podtlakové kanalizace svedeny 
dešťové vody a další skupina má v  nepořádku 
přípojky vod. S  obsluhou čističky pracujeme na 
pořízení systému, který bude odhalovat tato 
porušení kanalizačního řádu a smluv o likvidaci 
splaškových vod. Následně je budeme od kanalizace 
odpojovat. Proto vyzývám všechny ty, kteří 
nedodržují daná pravidla, aby uvedli stav svého 
napojení na podtlakovou kanalizaci do legálního 
stavu dřív, než dojde k „nepopulárním“ opatřením. 

Všechny investiční akce plánované na rok 2024 
jsme splnili. Nad rámec plánů jsme udělali 
rekonstrukci kotelny mateřské školy. Zbývá 
dokončit sadové úpravy spolu s  výsadbou nových 
stromů a keřů, provést úpravy ploch před školou a

školkou.  

Samozřejmě už pracujeme na plánech pro rok 2025. 
Chystáme se vybudovat novou ulici K Hrázi, kde je 
situace pro pohyb občanů tristní několik let. 
Aktuálně chystáme veřejnou soutěž na výběr 
zhotovitele díla.Následně budeme vybírat 
zhotovitele tlakové kanalizace, kterou slibujeme 
občanům Rybníčků. Tuto akci jsme v  prioritách 
posunuli, protože po dokončení obchvatu Otic 
převezmeme od Moravskoslezského kraje silnici 
Otice – Rybníčky. Aby nám byla silnice předána ve 
špičkovém stavu, musíme mít hotovou na 
Rybníčkách kanalizaci. Jinak by se do budoucna 
muselo kopat v  nové silnici, a to by byla 
neodpustitelná škoda. 

Pracujeme i na dalších drobnějších projektech, o 
kterých Vás budu průběžně informovat. Například 

Slovo starosty
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podmínkách mnohem blíž, než v  době vegetace. 
Větev bez listí není vidět tak, jako větev s  listím. 
K  tomu připočtěme čepice omezující výhled, vítr a 

poletující sníh. Situace je stejná v Oticích, stejně 
jako na Rybníčkách. 

Větve jsou ale nebezpečné i pro úklidovou techniku, 
která je poškozována oděrky, ale taky může dojít 

k  rozbití křehkých částí strojů jakými jsou třeba 
světla, maják a podobně. 

V  této souvislosti Vás žádám, abyste si ostříhali 
všechny rostliny rostoucí do obecních chodníků a 

budeme snižovat energetickou náročnost školy a 
školky. Hodláme udělat projekt na fotovoltaickou 
elektrárnu, která bude na budově ČOV. 

Dál budeme pracovat na přípravných pracích 
k  modernizaci a zkapacitnění ČOVky. Víme 
současně, že jsme limitováni penězi. Počítali jsme 
s vyhlášením dotačních výzev na rekonstrukci ČOV 
i kanalizace, ale národní i evropské peníze nejsou.

V  souvislosti s  blížící se zimou žádám všechny 
majitele stromů a keřů, které rostou v  blízkosti 
chodníků, aby ostříhali větve zasahující do 
chodníků. Tyto větve ohrožují zdraví chodců a 
obecní techniku zabezpečující úklid. V případě, že 
nedojde k odstranění větví, budou odstraněny obcí.

  Povodňová situace ovlivnila i kulturní život, který 
byl ochuzen o tradiční zelné slavnosti a troufnu si 
tvrdit, že jsme mnoho volných víkendů obětovali 
pomoci v  postižených oblastech. Až se k  Vám 
dostane tento zpravodaj, bude už adventní čas. 
Věřím, že se budeme s  veselejší myslí scházet u 
vánočního stromku a adventního věnce. 

Vytváříme podmínky pro činnost všech spolků, 
školy i školky, zájmová uskupení občanů. Věřím, že 
všichni, kdož mají „v popisu práce“ rozvoj 
společenského života, vyvinou maximální úsilí a 
Plán kulturních a sportovních akcí budeme muset 
doplňovat a rozšiřovat. 

Vážení spoluobčané, jménem rady obce a svým 
jménem Vám přeji klidný adventní čas, 
spokojené prožití vánočních svátků pokud 
možno v rodinném kruhu. Do nového roku Vám 
přeji hodně zdraví, klidu, úspěchů v osobním i 
pracovním životě a nechť se Vám splní vše, po 
čem toužíte. Oticím přeji, aby se jim vyhýbalo 
neštěstí v  jakékoli podobě a dál byly rozvíjející 
se a úspěšnou obcí, kde se dobře žije. 

 S úctou


Vladimír Tancík

starosta


(foto: Ondřej Vrbický)


Obecní úřad informuje


 	 rostoucích do obecních komunikací


Vážení spoluobčané, 

jak už jsem naznačil v  úvodním slově, trápí nás 
v  rámci zimní údržby jakékoli dřeviny rostoucí do 
obecních komunikací, kterými jsou chodníky i 
místní komunikace. Větve ohrožují zdraví chodců a 
obecní techniku zabezpečující úklid. Je třeba si 
uvědomit, že nebezpečí úrazu v obličeji je v zimních 

Výzva k odstranění dřevin
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konkurencí celkově sedmi nabídek zvítězila nejnižší 
předložená cena prací za cca 1,7 milionu Kč. 
Bezodkladně následovala řada jednání a dohod, 
které přináší upřesnění či změnu některých plánů 
nebo informací k  likvidaci starého mostu 
poškozeného povodní.

Zúčastněné strany se shodly, že akce začne 
v pondělí 13. ledna 2025 a harmonogram veškerých 
prací je vypsán zhruba na 14 dní (přípravná fáze, 

demolice, dokončovací činnosti). Provedení 
samotné demolice předpokládáme o víkendu 18. 1.– 
19.1. 2025 (odhad trvání 3 až 5 dnů podle stavu 
konstrukce př i je j ím rozebírání) . Během 
přítomnosti těžké techniky a likvidace objektu 
může v  určitých etapách demolice docházet k 
vyloučení pohybu silničních vozidel a chodců po 
provizoriu, snahou bude co nejméně omezovat 
život na Ratibořské ulici. O uzavírkách budou 
občané včas informováni běžnými sdělovacími 
prostředky (například prostřednictvím sociální sítě 
X https://x.com/RSD_MSlezsky).  


Lednový termín byl vybrán za účelem klidného 
prožití adventu. Původně plánovaný dřívější 
začátek demolice by mohl ve výsledku zasáhnout až 
do vánočního období typického pro kulturní akce či 
jiné společenské události. Důležitým faktorem se 
stalo také zajištění nekomplikovaného přístupu do 
centra Opavy, kde proběhne vánoční program. 

Děkuji Vám.


Mgr. Miroslav Mazal

oddělení komunikace ŘSD


dalších komunikací. V  případě, že nedojde 
k  odstranění větví, budou tyto odstraněny obcí, 
nebo bude vymáhána náhrada škody v  případě 
poškození stroje. Věřím ale, že k tomuto nedojde a 
každý majitel si se svou zelení udělá pořádek, za 
což Vám děkuji. 


Vladimír Tancík

starosta


(foto: OÚ)


	 Oznamujeme občanům, že Obecní úřad v Oticích 
bude v letošním roce naposledy otevřen pro 
veřejnost v  pondělí 23. prosince 2024. Po Novém 
roce bude Obecní úřad v  Oticích zpřístupněn 
veřejnosti v pondělí 6. ledna 2025.


	 Ordinace praktického lékaře v Oticích bude 
uzavřena z  důvodu dovolených, a to: v  pondělí 
23.12. 2024, ve čtvrtek 27.12. 2024.

Zástup po dobu uzavření ordinace zabezpečuje 
MUDr. Jiří  Šváb v ordinaci v Litultovicích.

(553 668 222 , +420 733 208 092)


	 Upozorňujeme všechny 
majitele psů na  splatnost 
poplatku ze  psů. Dle platné 
OZV č.  1/2020 o  místních 
poplatcích, část II, je poplatek 
splatný do  31.3.2025. Poplatek za  kalendářní rok 
činí za prvního psa 200 Kč, za druhého a každého 
dalšího psa 300 Kč. Tento poplatek můžete zasílat 
také na účet obce č.ú.: 1851576379/0800.  Variabilní 
symbol je číslo popisné Vašeho domu a do  zprávy 
pro příjemce napište: poplatek za psa 2025. Dále 
připomínáme, že konec února 2025 je termín 
splatnosti pro úhradu komunálního odpadu. 
Variabilní symbol je uveden jako VS na složence, 
kterou každý poplatník obdrží poštou. Tento 
poplatek můžete zasílat pouze na  účet obce č.ú.: 
35-1851576379/ 0800.


	 Dokončili jsme soutěž zhotovitele demolice 
mostu v Ratibořské ulici v  Opavě a zvoleným 
subjektem se stala ostravská společnost DAV. Mezi 

Úřední hodiny OÚ                                
v závěru roku

Provoz ordinace praktického 
lékaře o vánočních svátcích

Místní poplatky

Demolice mostu na 
Ratibořské ulici v Opavě 

nastane v lednu

https://x.com/RSD_MSlezsky).
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Přejeme pokojné Vánoce a do nového roku mnoho 
naděje, Boží požehnání a všechno dobré.


Za Charitu Opava 

Marie Hanušová, koordinátorka TKS 2025


	 Jak jste si již možná stihli všimnout, probíhá 
nedaleko obce na staveništi silničního obchvatu 
Opavy archeologický průzkum. Předně bych chtěl 
poděkovat za pár informací panu Mgr. Jindřichovi 
Hlasovi z Národního památkového ústavu 
v  Ostravě, který celou akci zaštiťuje, a panu 
archeologovi přímo v terénu, který mi poskytl 
krátký rozhovor: 

Provádí se zde záchranný arcehologický výzkum, 
při kterém byly zjištěny tři časové horizonty, kdy 
tato plocha byla osídlena. Nejstarší dobu klademe 
někam do starého neolitu. Předpokládáme, že by to 
měla být na základě malých útržkovitých informací 
kultura nálevkovitých pohárů, ale z ní máme 
opravdu zatím minimum objektů. Převážná většina 
části objektů, které jsme zde nalezli, patří době 
římské a následně potom už celému průběhu 
středověku. Při této příležitosti jsme zachytili 
mnoho sloupových jamek, které ukazují na to, jaká 
zde byla složitá sídelní struktura. To znamená 
různé sloupové objekty a stavby, které ještě budeme 
vyhodnocovat. Kosterní pozůstatky jsme prozatím 
nenašli, toto je primárně sídliště, jak již bylo 
zmíněno ve třech časových úrovních, takže jsou to 
běžné sídlištní nálezy jako například keramika, 
kosti zvířat. Co se týká neolitu, odhadujeme 4. 
tisíciletí p.n.l., bližší dataci ještě nevíme přesně, na

to je ještě brzy. V době římské se pohybujeme někde 
od 2. do 4. století n.l..


Co se týká dalšího průběhu středověku, tak máme 
zachyceno slovanské osídlenízhruba od 9. století a 
mizí to někde v průběhu asi 15. století n.l..


Foto: Pohled na archeologické naleziště  

Foto a text: Milan Kuty


Vážení obyvatelé Otic, 


	 na začátku nového roku proběhne v  celé naší 
zemi od 1. do 14. ledna 2025 další ročník Tříkrálové 
sbírky. 

Tříkrálová sbírka v celostátním měřítku bude slavit 
již dvacáté páté narozeniny. Za dobu své existence 
pomohla tisícům lidí. Letos například mohla 
Charita ČR díky krizovému fondu tvořenému 
z Tříkrálové sbírky účinně a velmi rychle pomáhat 
při ničivých povodních. 


V  Charitě Opava máme naději, že se ve Vaší obci 
opět najdou   lidé ochotní sbírku zorganizovat a že 
se k ní Vaše obec znovu připojí. 

Výtěžek Tříkrálové sbírky 2025, který připadne 
Charitě Opava,   máme v  plánu využít na pomoc 
seniorům a vážně nemocným pacientům, o které se 
naše terénní služby (Charitní ošetřovatelská služba 
a mobilní hospic Pokojný přístav) starají v  jejich 
domácím prostředí. Rádi bychom také obnovili 
vybavení hojně využívané půjčovny kompenzačních 
pomůcek. Naším dalším záměrem je vytvoření 
kontaktního pracoviště služby sociální rehabilitace 
v centru města a část výtěžku bychom rádi použili 
na opravy objektu chráněného bydlení zaplaveného 
při letošních povodních. 

Stejně jako v minulých letech bude možné až do 
konce ledna přispět také na tříkrálový sbírkový 
účet: 66008822/0800, VS pro Charitu Opava 
777988012. Viz QR kód platby. Více informací na 
www.charitaopava.cz.

Již nyní děkujeme všem malým i velkým 
koledníkům z Vaší obce, kteří se do sbírky zapojí, a 
Vám všem za štědrost a otevřené srdce. 


Tříkrálová sbírka

Archeologické naleziště v 
katastru obce Otice


http://www.charitaopava.cz
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Vážení spoluobčané,

přijměte pozvání na  příjemné vánoční setkání, 
které se  uskuteční dne 08.12.2024 v  Kulturním 
domě v Oticích. Můžete se těšit na prodejní výstavu 
perníkových výtvorů. Atmosféru zpříjemní stejně 
jako v  loňském roce vystoupení dětí naší mateřské 
školky.  Přijďte nasát vánoční atmosféru u  šálku 
dobré kávy či malého občerstvení. 


Srdečně zve kulturní komise obce.

(foto: OÚ Otice)


	 


	 Tradiční vítání našich nejmilejších proběhlo 
v  sobotu 16.  listopadu 2024  v  kulturním domě 
za přítomnosti místostarosty Ing. Pavla Mikoška a 
ředitelky Základní školy v  Oticích Mgr. Romany 
Evjákové. Celkem jsme přivítali do  života obce 
Otice 7  dětí.  Proslov pana místostarosty a  krátké 
vystoupení žáků místní základní školy přispěl 
ke slavnostní náladě této události. Rodiče se zapsali 
do  pamětní knihy obce, obdrželi pamětní list, 
maminky kytičku a miminka dostala dárky. Součástí 
bylo i  fotografování rodin s miminkem v  kolébce, 

které se zanesou do Kroniky obce. 

	 Všem rodinám přejeme touto cestou ještě jednou 
hodně štěstí, zdraví, lásky i rodinné pohody.


(foto: OÚ Otice)


Vážení spoluobčané, milé děti, 

v  létě jsme provedli velkou úpravu vstupů do 
mateřské školy. Přibyla nová parkovací stání, 
obslužné chodníky, které umožní po vystoupení 

z auta dojít přímo do školky bez vstupu do vozovky. 
Navíc jsme všechny plochy udělali pochozí a přitom 
v materiálu, který nebrání vsaku vody. Celkově se 
tak zlepšil nejen komfort příjezdu ke školce, ale 
především bezpečnost dětí i rodičů. Jediné, co se 
nepodařilo ideálně načasovat, je dokončení 
sadových úprav. Důvody jsou ale objektivní. Brzké 
jaro způsobilo narašení stromů a keřů, které jsme 

sice mohli koupit, ale bez záruky. Následně přišlo 
sucho, které vystřídaly přívaly deště. Nicméně 
máme vše připraveno k  podzimní výsadbě. V  této 
souvislosti chci všechny požádat, abyste šetřili 
obecní majetek a vedli k tomu i děti. 

Děkuju za podporu projektu Moravskoslezskému 
kraji, který náš projekt podpořil. 


Vladimír Tancík

starosta


(foto: OÚ)


	 


Pozvánka na adventní setkání 

Vítání občanků


Revitalizace prostranství u MŠ 
v Oticích
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období, kdy se budou vzdělávat, získávat nové 
poznatky a dovednosti. 

Školní vzdělávání si poprvé vyzkouší také naši noví 
žáčci, které jsme přivítali v  pondělí 2. září 
v  prostorách Kulturního domu Otice. Prvňáčky 
přivítala paní ředitelka Romana Evjáková, starosta 
obce pan Vladimír Tancík a také jejich třídní 
učitelka Adéla Kubesová. Všem žákům přejeme 
šťastný a pohodový vstup do školního roku 
2024/2025.


V  období prázdnin došlo v  naší škole k  realizaci 
projektu multimediální učebny, která je primárně 
určena pro výuku přírodovědných předmětů. 
Podrobněji viz článek Multimediální učebna v  ZŠ 
Otice. Během prázdninových měsíců došlo také 
k  výmalbě a výměně svítidel na chodbě v  prvním 
patře, přesunu kmenové třídy do přízemí a 
dovybavení školní družiny nábytkem. 

Celoživotní vzdělávání pedagogických pracovníků 
je základem kvalitní výuky, a proto se naše 
sborovna 2. září zúčastnila semináře Jak pracovat 
s  třídou pod vedením psychologa Mgr. Petra 
Halamy, který byl zaměřen na klíčovou práci se 
třídou. 

Na začátku září opět proběhly volby do Žákovského 
parlamentu, který na naší škole funguje již druhým 
rokem. Během 4. – 5. září byli voleni zástupci 
jednotlivých tříd (3. ročník: Tereza Bojkowska, 
Matěj Hofman, 4. ročník:    Adéla Potepová, Anna 
Žůrková, 5. ročník: Helena Ulmanová, Samuel 
Kristen), volba předsedy, místopředsedy a tiskového 
mluvčího se uskutečnila 9. září (Předseda: Helena 
Ulmanová, místopředseda: Adéla Potepová, tiskový 
mluvčí: Anna Žůrková). Pozitivní přísun na 
fungování školy prokázal Žákovský parlament již 
v  loňském školním roce a věříme, že spolupráce 
parlamentu s vedením školy bude nadále přínosem 
pro řešení problémů a uspokojování potřeb a zájmů 
žáků. 

Velmi nás mrzí, že jsme se letos nemohli zúčastnit 
Zelných slavností, které byly z důvodu povodňové 

Realizace výše uvedeného projektu začala během 
letních prázdnin stavebními úpravami. Odborná 
učebna má k  dispozici moderní nábytek, IT 
vybavení,  pomůcky pro robotiku a 15 brýlí pro 

virtuální realitu. Moderně vybavená multimediální 
učebna virtuální reality poskytuje prostor pro 
inovativní vzdělávání žáků a podporuje digitální 
kompetence pomocí zavedení virtuální reality a 
robotů do výuky. Učebna bude využívaná v  rámci 

výuky, ale bude také sloužit pro potřeby 
neformálního vzdělávání a kroužků.

    Projekt byl spolufinancován EU a finančně 
podpořen spoluúčasti obce. Během dvou let je to již 
druhý projekt, který obec finančně podpořila.

Velice si toho ceníme a děkujeme.


Vedení ZŠ Otice

 (text + foto ZŠ Otice)


	 


	 Barevná paleta podzimních barev v  přírodě nám 
naznačuje, že nový školní rok je již v plném proudu. 
Děti se vrátily do školních lavic a opět začalo 

Multimediální učebna  
virtuální reality


Základní škola
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lektor Tomáš Velička z  Poradny pro primární 
prevenci Ostrava. Další preventivní program 
s  názvem Buď OK se týkal vztahů ve třídě a 
školního klimatu a byl realizován firmou Renarkon, 
s kterou již dlouhodobě spolupracujeme. 

V  úterý 22. 10.   absolvovali žáci 4. a 5. ročníku 
projekt zaměřený na dopravní výchovu. Ve školicím 
středisku v Malých Hošticích si zopakovali pravidla 
silničního provozu. Teoretické poznatky pak 
zúročili při praktické výuce na kolech na dopravním 
hřišti. Získané   poznatky a zkušenosti budou pro 
žáky přínosem především jako prevence při účasti 
v silničním provozu. 

Součástí ŠVP naší školy je enviromentální výchova, 
jejím cílem   je vést jedince k pochopení 
komplexnosti a složitosti vztahů člověka a 
životního prostředí, tedy k pochopení nezbytnosti 
postupného přechodu k udržitelnému rozvoji 
společnosti a k poznání významu odpovědnosti za 
jednání každého jedince. To vše se žáci učí během 
interaktivních akcí a projektů. Jeden z  takových 
projektů proběhl v pátek 25. října, kdy jsme oslavili 
Den stromů. Žáci se prošli lesní stezkou, kde 
vyluštili skrytou tajenku, poznávali ovocné a 
jehličnaté stromy a vyplňovali pracovní listy 
s  environmentální tématikou. V  rámci tohoto 
projektu dále proběhne program Dravci, který se 
uskutečnil v náhradním termínu 7. listopadu.     	 	 	

V  pátek   31. října dopoledne se žáci 5. ročníku 
zúčastnili zábavného programu na Základní škole T. 
G. Masaryka v  Opavě . Žáci si vyzkoušeli 
e l e k t r o n i c k o u s t a v e b n i c i , s l e d o v a l i p o d 
mikroskopem hmyz a vyzkoušeli si různé chemické 
pokusy. Páťákům se program velmi líbil   a někteří 
z nich na tuto školu zamíří příští školní rok. 


situace zrušeny. Věříme, že příští rok si tuto akci 
všichni užijeme v klidu a pohodě. Všem, kteří byli 
povodňovou situací zasaženi, přejeme hodně sil a 
brzký návrat do běžného života. V  rámci přípravy 
na Zelné slavnosti vyhlásila ZŠ spolu s obcí Otice 
výtvarnou soutěž. Na 1. místě se umístili: Kristýna 
Poledníková (I. třída), Radim Kertis (II. třída), Matěj 
Korčík (III. třída), Anna Žůrková (IV. třída),   Amálie 
Sarafisová (V. třída),   2. místo obsadili   Viktorie 
Bojkowska (I. třída), Tereza Lesáková (II. třída), 
Lenka Švendtová (III. třída), Amálie Mrůzková (IV. 
třída), Petra Řeháčková (V. třída) a na 3. místě se 
umístili Kristýna Potepová (I. třída), Eliška 
Bindasová (II. třída), Matylda Kudličková (III. třída), 
Adéla Potepová (IV. třída) a Tomáš Lesák (V. třída). 
Vítězná díla byla vystavena ve vestibulu školy. 
Všem vítězům gratulujeme.


Důležitou součástí školní práce je primární 
p r e v e n c e . P o d s t a t o u š k o l s k é p r i m á r n í 
prevence rizikového chování je předcházení vzniku 
rizikového chování u osob, u kterých se ještě 
rizikové chování nevyskytlo. Např. předcházení 
užití návykových látek u osob, které dosud nejsou s 
drogou v kontaktu. U sekundární prevence se jedná 
o předcházení vzniku, rozvoji a přetrvávání 
rizikového chování u osob, které jsou rizikovým 
chováním ohroženi. Dle MŠMT (2010) je  primární 
prevence  v  š i rš ím slova smyslu výchova 
ke zdravému životnímu stylu a k rozvoji pozitivního 
sociálního chování a rozvoji psychosociálních 
dovedností a zvládání zátěžových situací osobnosti. 
Proto se v  naší škole snažíme primární prevenci 
nepodceňovat a zaštiťujeme ji mnoha semináři a 
interaktivními programy jak pro pedagogy, tak pro 
žáky. První preventivní program, který se týkal 
problematiky šikany a kyberšikany pro nás připravil 
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Po velkém úspěchu z  loňského roku jsme opět ve 
spolupráci s Otickým muzeem a Radou obce Otice 
připravili pro děti ZŠ a MŠ lampionový průvod se 
stezkou odvahy, který se uskutečnil 31. října. Děti, 
které prošly stezkou odvahy, získaly mimo sladké 
odměny také úžasnou cenu,  a to vstupenku do 
strašidelného muzea. Děkujeme všem, kteří se 
podíleli na přípravě a také členům SDH Otice, kteří 
zajistili bezpečný průchod obcí. 

V pátek 1. listopadu navštívili žáci první třídy 
Slezské divadlo, kde zhlédli pohádku O vlku a 
kůzlátkách. Návštěva divadla podporuje rozvoj 
klíčových kompetencí v  rámci etické výchovy, a 
proto se snažíme, aby se všechny ročníky alespoň 
jednou ročně zúčastnily divadelního představení. 
V  listopadu nás čeká ještě pohádkový muzikál 
Mrazík, na který se chystají žáci 3. a 4. ročníku a 
také komedie Babička Drsňačka, která pobaví žáky 
5. ročníku. 

A co nás ještě čeká v  závěru roku? Žákyně 4. 
ročníku se připravují na vystoupení v  kulturním 
domě v rámci Vítání občánku. Dále se chystáme na 
období vánoční, kdy se naši žáci podílejí na 
adventních vystoupeních v Oticích a Uhlířově.  
Pěvecký sbor ZŠ vystoupí 29. listopadu před 
Otickým muzeem. 

       Vánoční čas má být obdobím klidu a pohody. 
Přejeme tedy dětem a Vám všem   šťastné a veselé 
Vánoce plné radosti a lásky. Věříme, že je prožijete 
v míru a pohodě se svými blízkými a přejeme, 
abyste do nového roku načerpali dostatek sil, které 
Vám pomohou uskutečnit všechna Vaše přání.


                                                                          Kolektiv ZŠ	  	
	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 (Foto: ZŠ Otice)


	 	 V novém školním roce do naší mateřské školy 
nastoupilo 64 dětí, které jsou rozdělené do tří tříd 
podle věku. V měsíci září jsme se prioritně věnovali 

adaptaci dětí na pobyt ve školce, cílem bylo, aby se 
všechny děti u nás cítily dobře, spokojeně, jistě a 
bezpečně. Na začátku měsíce se měly konat Zelné 
slavnosti, které bohužel byly zrušeny z důvodu 
rizika povodní. Předškoláci si připravili šmoulí 
taneček, který tak předvedou   až v rámci vánočního 
vystoupení. Nazdobené hlávky zelí od rodičů a dětí 

nám alespoň na chvíli zvelebily vchod do školky.  
Na konci měsíce jsme připravili společnou akci pro 
rodiče a děti s názvem “Bramboriáda”, na které si 
děti mohly vyzkoušet různé soutěže a hry s 
bramborami. Děkujeme všem rodičům, kteří 
přinesli na tuto akci bramborové dobroty- buchty, 
řezy, bramboráky. Díky nim bylo hravé odpoledne 
ještě příjemnější. Na začátku října proběhla další 
společná akce, a to “Drakiáda” na Otické sopce. 
Počasí nám přálo, a tak papíroví draci létali vysoko 
na obloze. Poté jsme se všichni sešli v prostorách 
kynologického cvičiště, kde jsme si mohli opéct 
špekáčky a chvíli společně posedět. Za to velké díky 
paní Havránkové, že nám už mnoho let umožňuje 
přístup do tohoto areálu a vždy je velmi milá a 

ochotná. V měsíci říjnu nás navštívilo divadélko 
Smíšek s pohádkou “Myška Klárka a veverka Terka”, 
také jsme zhlédli interaktivní program o zdraví 
“Bacil”, na začátku listopadu proběhl hudební 
program “Za oponou” a ukázka dravců na zahradě 
školy. Společně se základní školou jsme se také 
zúčastnili lampiónového průvodu a návštěvy 

Mateřská škola
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Vážení zahrádkáři a spoluobčané Otic, 


	 rok 2024 se nám pomalu chýlí ke konci, tak mi 
dovolte jej trochu zhodnotit, jak se naší 
zahrádkářské organizaci jím podařilo proplout. Již v 
březnu jsme uspořádali jednodenní zájezd na 
výstavu kamelií na zámek Rájec Jestřebí. O tento 
zájezd byl velký zájem, naplnili jsme velký autobus 
počtem 49 osob - z toho bylo 16 zahrádkářů. Zájezd 
se vydařil, všichni byli spokojeni. 

Tradičním setkáním členů naší organizace je 
posezení na zahradě obecního domu. V červenci 
jsme připravili malé pohoštění pro naše členy, kteří 
přišli v počtu 31 a v pěkném počasí se dobře 
pobavili. 


V srpnu jsme se již podruhé zúčastnili soutěže o 
nejlepší guláš na Otickém gulášfestu. Tentokrát 
jsme připravili klasický kotlíkový guláš. Dle 
ohodnocení jsme skončili jako druzí, opět jsme 
obhájili stříbrnou pozici. Akce se vydařila, počasí 
vydrželo po celou dobu gulášfestu. Při balení 
vybavení stánku a odvozu jsme pěkně zmokli. I 
přesto hodnotíme tuto akci jako vydařenou a 
budeme na ni dlouho vzpomínat.  Dosti času a 
starostí jsme dali do přípravy Otických zelných 
slavností. Již jsme měli suroviny na bramboráky 
nakoupené, ale počasí všechno zvrátilo a zelné 
slavnosti se nekonaly. Místo toho měli všichni 
občané starosti se zabezpečením svých obydlí před 
hrozící povodní. Předpovědi byly velmi nepříznivé a 
přesto, že v Opavě byly velké škody na majetcích, 
tak v Oticích jsme přestáli tuto dobu dobře. 

Ještě jsme měli v září naplánovaný zájezd do 
Ostravy na podzimní zahradnické trhy. Nevěděli 
jsme, jestli i tento zájezd nezrušit, ale nakonec jsme 
se rozhodli jej uspořádat. Zájezdu se týden po 
povodních zúčastnilo 25 osob, z toho 10 
zahrádkářů . I tento zájezd poznamenaný 

Ženský pěvecký sbor


strašidelného muzea v Oticích. Ve školce jsme 
oslavili svátek Halloween, který si děti v maskách 
velice užily. Dále proběhlo vánoční focení dětí, 
jelikož se pomalu blíží adventní čas. Už nyní se 
všechny děti těší na Ježíška, na společné tvoření, 
zpívání, tanečky a nadílku. Závěrem bychom rádi 
poděkovali všem rodičům za vstřícnost a pochopení 
při uzavření školky z důvodu výměny plynového 
kotle.

 Další plánované akce:

-divadlo Smíšek s pohádkou Čert a Káča

-divadlo Letadlo s vánoční pohádkou

-adventní vystoupení a tvoření


Mateřská škola bude uzavřena od 23.12.2024 a 
otevřena  2.1 2025.

Veselé vánoční svátky přeje kolektiv MŠ Otice.


(foto: MŠ Otice)


Ze života spolků


Vážení spoluobčané, milí přátelé,


	 Ženský pěvecký sbor Otice a obec Otice Vás 
srdečně zvou na tradiční adventní koncert, který se 
bude konat v neděli 15.12.2024 od 15.30 hodin v 
Kapli Božského srdce Páně - Marianum v Opavě. V 
programu ŽPS vystoupí jako hosté Lena Petz - 
varhany, klavír a Yelyzaveta Pruská - housle. ŽPS se 
svými sólistkami připravil kromě duchovních 
skladeb také adventní a vánoční písně. 

Těšíme se na Vaši přítomnost v krásném 
svatostánku. Tak jako i v loňském roce bude ve 
spolupráci s obcí zajištěna autobusová přeprava.  


Bohuslava Kvarčáková 

vedoucí ŽPS 


Zahrádkáři 
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nepříznivou událostí 
se vydařil a všichni 
byli spokojeni. 

Z a h r á d k á ř s k á 
organizace vlastní 
vybavení moštárny, 
a l e l e t o s j s m e 
nemoštovali. Opět 
jako i v loňském roce 
b y l o v e l m i m á l o 
ovoce k moštování a 
ve lkou p řekážkou 
nám byla absence 
pracovní s i ly pro 
moštování. I přes 
nabízenou odměnu za 
práci při moštování 
jsme nebyli schopni 
tento pracovní post 
obsadit. Našimi členy 
n e l z e t o t o m í s t o 
obsadit vzhledem k 
vysokému věku mužů 
nebo pracujícím, kteří nejsou schopni pomáhat v 
m o š t á r ně v z h l e d e m k j e j i c h p r a c o v n í m 
povinnostem.  

Poslední akcí naší zahrádkářské organizace je 
příprava vánočního vína na Štědrý den. 

Takto jsme prožili rok 2024 a přesto, že naši 
členové jsou vyššího věku, se nám toho podařilo 
připravit jak pro naše členy, tak i pro širokou 
veřejnost dosti. 

S přicházejícím adventem a koncem roku vám všem 
chci popřát hodně zdraví a spokojenosti. 

Přijďte si na Štědrý den popřát veselé svátky a popít 
vánoční víno. 


Miroslava Horňáková  

(foto: Zahrádkáři Otice)


	 


	 	 N a š e o r g a n i z a c e p r a c u j e c e l o r o čn ě 
dobrovolnicky s dětmi a mládeží. V uplynulém 
období jsme se pravidelně setkávali na schůzkách, 
víkendových aktivitách, sportovních soutěžích, 
večerech deskových her a během letních měsíců na 
táboře. Na táboře byli účastníci ubytování ve 
stanech typu „týpí“.

Naši práci v tomto roce podpořily tyto instituce: 
Moravskoslezský kraj a MŠMT, které podpořily jak 

celoroční činnost, tak letní tábor. Za jejich podporu 
děkujeme. 


Na našich akcích se podílejí nejen děti, které 
pravidelně navštěvují společné schůzky, ale i další 
neorganizované děti z Moravskoslezského a 
Olomouckého kraje. 

V letošním roce se po 8 letech konala celoevropská 
akce organizace Royal Rangers Europe, nazvaná 
Eurocamp, a to v Maďarsku. Z Česka se této akce 
zúčastnilo 180 osob, zatímco celkový počet 

účastníků činil přibližně 7 000 osob z Evropy, 
Severní a Jižní Ameriky, Austrálie, Afriky a Asie. 
Program Eurocampu byl náročný, takže nebylo 
možné obsáhnout vše, ale každá výprava připravila 
během dne program pro hosty. Během akce měli 
účastníci možnost seznámit se a vyzkoušet 
sportovní a kulturní aktivity jiných národů. Většina 
účastníků hodnotí akci jako úspěšnou a těší se na 
setkání za 4 roky ve Španělsku. 


Jiří Ščudlík

hlavní vedoucí 36. přední hlídky Royal Rangers


(foto:   Royal Rangers)


Royal Rangers v ČR, 36. řední 
hlídka se sídlem v Oticích
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Vážení občané, 

dovolte mi Vás informovat o půlroční činnosti 
našeho Sboru dobrovolných hasičů v Oticích. 	
Během uplynulého období jsme se spolu s ostatními 
členy věnovali mnoha aktivitám a akcím. V červnu 
jsme uspořádali koloběžkové závody, kde se 
závodníci rozdělili do věkových kategorií, aby byly 
síly vyrovnané. Letošních závodů se zúčastnil také 
nejstarší účastník pan Klapetek, který na své 
tříkolce s jistotou zvládl náročnou trať. Věcné ceny 
zajistil pořadatel i starosta obce. 


V rámci programu „Hasík – požární ochrana očima 
dětí“ nás navštívili žáci druhé třídy tentokrát přímo 
v hasičárně, kde jsme jim ukázali, jak se chovat v 
nebezpečných situacích a jak volat pomoc. Ke konci 
školního roku jsme provedli cvičnou evakuaci školy 
a školky. Vše proběhlo hladce a spolu s učitelským 
sborem se děti skvěle připravily. Bohužel, školáci 
museli evakuaci absolvovat „naostro“ ještě jednou v 
září, kvůli hackerskému útoku.


Jednou z posledních akcí, kterou jsme před 
prázdninami podpořili, byla školní akademie, na 
kterou jsme poskytli lavice a stan. 

V srpnu jsme slavnostně požehnali nově opravené 
hasičské zbrojnici za účasti otce Martina z farnosti 
Hradec nad Moravicí. Pozváni byli představitelé 
okolních sborů i spoluobčané. Přítomní si mohli 

vychutnat bohaté občerstvení a děti si užily atrakce 
zdarma. 

První akce v nově opravené zbrojnici na sebe 
nenechala dlouho čekat. Navázali jsme na tradiční 
karmašovou snídani pro účastníky slavnostního 
průvodu, které naše zásahové vozidlo bezpečně 
doprovodilo až k sokolskému hřišti na karmašové 
fotbalové utkání. Fotbal si zahráli i někteří naši 
členové, a to v exhibičním zápasu mezi ženatými a 
svobodnými. Na guláš festu, který byl součástí 
karmašového veselí, jsme se sice o první místo 
snažili marně, ale hlavní byla zábava. Ta kvůli dešti 
pokračovala v novém kulturním domě. 


V září nám příroda připomněla svou sílu. Povodně v 
letošním roce byly podle zveřejněných informací 
kapacitně větší než ty z roku 1997. Ovšem díky 
úpravám koryta Hvozdnice jsme zvládli ochránit 
větší část obce. Situace se během zvyšování hladiny 
Hvozdnice zdála být velmi vážná, a tak jsme do 
akce zapojili dobrovolníky. Ti spolu s námi naplnili 
asi 800 pytlů s pískem, které jsme rozvezli po obci, 
abychom spolu s občany postavili provizorní hráze 
k ochraně jejich majetku. Čerpali jsme několik 
sklepů a řešili další potíže spojené s velkou vodou, a 
to i v části Otice – Rybníčky. 

Důrazně vyvracíme, že byly Otice z části 
evakuovány. V nastalé a nepřehledné situaci tato 

SDH Otice 
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Vážení občané,

v sobotu 16.11.skončila posledním utkáním našeho 
družstva mužů podzimní část sezóny 2024/2025. 
Děkujeme všem fanouškům za podporu, přejeme 
vám klidné prožití vánočních svátků a úspěšný 
vstup do roku 2025.


Tělovýchovná jednota Otice, z.s.


	 

	 Rok se s rokem sešel a my jsme opět zahájili letní 
prázdniny víkendovým soustředěním na rekreační 
chatě v Mokřinkách, kde jsme jeli nabrat síly na 
nadcházející akce a zasportovat si. 

Nabrané síly jsme hned mohli uplatnit v polovině 
prázdnin při Otickém karmaši a Gulášfestu, kdy 
jsme po celý den zajišťovali občerstvení. Akci sice 

TJ Otice


Nohejbalisté 


informace vyšla v médiích a byla prostou lidskou 
obavou zřejmě v souvislosti s hrozícím protržením 
hráze slavkovského rybníku. 


Naše jednotka, díky stabilizovanému stavu v obci, 
tak poskytovala cennou výpomoc i v Opavě. 
Odstraňovali jsme škody na budovách, čerpali vodu 
a rozváželi humanitární pomoc. 

Říjen přinesl ryze podzimní slavnosti a my se už po 
několikáté postarali o bezpečný průvod našich 
nejmenších během lampionového průvodu obcí. 


V listopadu jsme se poklonili zakladateli hasičského 
sboru Františku Maderovi na místním hřbitově a  
uctili památku v Oticích umučeného Františka 
Kubici. Proběhlo také školení našich strojníků v 
Janských Koupelích a odborná příprava pro velitele 
na Magistrátu města Opavy. Na konci měsíce jsme 
ve spolupráci s Hasičským záchranným sborem 
pořádali školení na použití AED (Automatického 
Externího Defibrilátoru), který je nyní k dispozici v 
kulturním domě. 

S blížící se zimou doufáme, že sněhová pokrývka 
dovolí zorganizovat další ročník sáňkařských 
závodů. Tradičně se s Vámi také setkáme u 
vánočního stromu během třetí adventní neděle. 

Přejeme Vám klidné a radostné zakončení tohoto 
roku a do nového roku 2025 hodně zdraví, štěstí a 
splněných přání. 


 Jan Potepa, 

   velitel SDH Otice


(foto SDH a Ondřej Vrbický)
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jízdy Hvozdnického expresu. Byl to květen a 
tentokrát v Mladecku se vzduchovkovou střelnicí, 
která opět zaujala účastníky této akce. 

Nechyběli jsme na karmašovém „Guláš festu“ a 
dosáhli jsme na stupně vítězů. 

V dalším období budeme dále dosazovat jehličnany 
a listnáče, aby střelnice a okolí vypadalo tak, jako 
před napadením kůrovcem. Připravujeme se na 
další ročník našeho plesu, který se uskuteční 
21.2.2025. Chceme opět zpestřit Zelné slavnosti 
naší účastí. 

Vážení čtenáři, Klub střelectví AVZO Otice Vám 
přeje nejen do závěru tohoto roku pevné zdraví, 
štěstí a pohodu, ale také do roku příštího, který je 
v dohlednu. 

A nezapomeňte, že s úsměvem jde všechno líp. 

Za výbor klubu střelectví


text + foto Pavel Lesák

předseda


Okénko do historie


	 	 V roce, kdy si připomínáme kulatá výročí 
narození významných otických osobností, jakými 
byli starosta otických hasičů, kronikář František 
Mader (1864) či ředitel opavské Zemské nemocnice 
docent Jindřich Urbánek (1884), narazil jsem při 
pročítání 50 let starého kronikářského zápisu 
doslova na poklad. Poté, co byl v roce 1932 
zlikvidován bývalý dvůr města Opavy, posloužilo 
stavení coby deputátní byty zaměstnancům 
místních sedláků a jejich rodinám. 


V roce 1974 se kronikářka Ludmila Helebrandová 
rozhodla zachytit vzpomínky těchto dvou 
nejstarších obyvatel, čímž vytvořila cenný 
dokument o životě v době, kterou si dnes umíme 

v  odpoledních hodinách přestalo přát počasí, ale 
nenechali jsme se odradit a přestěhovali se do 
kulturního domu, kde jsme mohli vesele pokračovat

v letním kině a následné diskotéce. 

Tímto bych chtěl poděkovat všem zúčastněným 
členům, účastníkům soutěže a návštěvníkům 
Gulášfestu, letního kina i večerní zábavy za 
příjemnou atmosféru.


text + foto Hřivnáč Petr, 

předseda nohejbalu


Vážení spoluobčané,


členové Klubu střelectví plnili v  roce letošním 
závazky schválené VČS, zúčastnili se akce pořádané 
obcí, klubových soutěží, plnili si také své záliby, 
udržovali stav střelnice a jejího okolí. Podle Policie 
ČR, která provádí pravidelnou kontrolu, je 

udržovaná ve výborném stavu a splňuje všechny 
stanovené předpisy. Střelnice na Kamenné hoře je 
v  provozu od  roku 1962. Po delší proluce jsme 
uskutečnili v únoru XV. ročník Plesu střelců, na 
kterém byli přítomní účastníci velice spokojeni. 
Podíleli jsme na Zahájení turistické sezóny – první 

Klub střelectví Otice
Jak se žilo před sto lety
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jen stěží představit. Její počin tak zaznamenal 
unikátní pohled na každodenní strasti, zvyky a 
události, jenž utvářely tehdejší dobu a dnes nám 
umožňují jí alespoň z části lépe porozumět. Pojďme 
se společně ponořit do těchto nelehkých příběhů 
zapsaných v jazyce místního dialektu. 


„Jak smy tedaj žili? To už se něskaj něumi žaden ani 
představiť. Nale bylo nas tu ve dvoře hodně rodin a 
všeci smy žily stejnak, tuž smy se mysleli, že to ani

inakši němože byť. Meškali tu Volni, Max a 
František, ti měli 8 děti, potem Hřibkovi, Kralovi, 
Chodurovi, ti všeci měli po šesti děckach. U Josefa 
Helebranda jich tež myslim bylo šest. No a 
Potepovi, Režnaři, Šporkovi a Ptašnici, ti už jich 
měli meň. My smy měli osym děcek, tuž to už bylo 
až na vrch hlavy, ale kajtež, eště se hlašil další a 
byly to hned dvojčata. Ani už něvim, jak smy se v tej 
malej izbečce poskladali. Ech, dajtě pokuj, rači ani 
na to něspominať. Chlop robil ve vitkovickych 
želzarnach a jak přišla ta krize, tuž robil enem tři 
dni do tydňa. Ty časy už by sem něchtěla znova 
zažiť, to bylo hrozné. Eště že stara hospodyň 
Fukšička byla uznala a pro děcka mi dycky cosik 
dala k jidlu, inakši by smy všeci pokapali hladem,“*


sdělila ve svém vyprávění tehdy osmdesátiletá 
Anna Včelková. Druhou vypravěčkou byla o více jak 
deset let starší Julie Waligorová. 

„Meškalo nas tu pět rodin. Každy smy měli malu 
izbečku, ta naše měřila čtyři krát čtyři metry. Co 
smy tedaj jedli? Najčaštějši to byla ščirka, to bylo 
mleko a voda zahuštěna mukou a kobzole k ni. Lebo 
kluzky, po tych se mohly děcka utluct. To byly 
halečky ze syrovych kobzoli a trochu muky, no a 
polete byly místo omastku mlekem. Každe rano se 
hospodař zastavil na placu u našeho domku a dy byl

nahněvany, tuž enem zakřičel: „Pakaž ven!“ My 
roby smy honem vyskočily ze svojich kumbaluv a 
dostaly smy rozkazy co buděm cely děň robiť.“* 

Životní podmínky nebyly vždy jednoduché. I když 
se občas objevovali lidé, kteří byli ochotni pomoci a 
projevit solidaritu, jiní zůstávali sobečtí a 
bezohlední. Naše současná společnost, i s jejími 
nedostatky, nabízí mnohem větší možnosti a 
zázemí než kdy předtím. Měli bychom si vážit toho, 
co máme, a nezapomínat na historické zkušenosti, 
které nás formovaly. Respekt k minulosti nás učí 
lépe chápat přítomnost a budoucnost. 


Ondřej Vrbický

* Státní okresní archiv Opava, archiv obce Otice, NAD 790, 
inv.č.25, kronika obce Otice pro období 1967 – 1977.


Foto 1: Poslední došková chalupa, konkrétně rodiny Kepovy v 
Oticích, fotografie z roku 1959, zdroj.: Soukromá sbírka 
Huberta Fuchsiga


Foto 2: Obytná budova č.p. 18 s kanceláří šafáře a částí stájí v 
bývalém otickém dvoře, fotografie z roku 1932, zdroj.: 
Soukromá sbírka Huberta Fuchsiga
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Leden

  8.1./ SETKÁNÍ SPOLKŮ A PODNIKATELŮ/ Obec      

13.1./ VZPOMÍNKA NA FRANTIŠKA KUBICU/

             Otické muzeum

25.1./ HASIČSKÝ PLES/ SDH Otice


Únor

  7.2./ REPREZENTAČNÍ PLES OBCE/

           Obec, Kulturní komise

14.2./ PLES TJ OTICE/ TJ Otice

21.2./ PLES STŘELCŮ/ AVZO


Březen

16.3./ MAŠKARNÍ KARNEVAL/ Obec, Kulturní 
komise       

    *.* / VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ/ Obec


Duben

  3.4./ ZÁPIS DO ZŠ/ ZŠ

  5.4./ UKLIĎME OTICE/ MS Hvozdnice, Spolky

23.4./ DEN OSVOBOZENÍ OTIC – pietní akt u              

            pomníku obětem válek / Obec, ŽPS Otice

30.4./ PÁLENÍ ČARODĚJNIC a STAVĚNÍ MÁJE/          

           SDH Otice


Květen

  2.5./ I. KOLO MLÁDECKÉ LIGY V POŽÁRNÍM     

            SPORTU/ SDH Otice


  6.5./ ZÁPIS DO MŠ/ MŠ

  7.5./ DEN VÍTĚZSTVÍ – pietní akt u pomníku    

           obětem válek/ Obec, ŽPS Otice

24.5./ SETKÁNÍ OBCÍ MIKROREGIONU   

          HVOZDNICE  V JAKARTOVICÍCH/ 

            Obec, ŽPS Otice

24.5./ DĚTSKÝ DEN/ Obec, Kulturní komise

25.5./ JARNÍ KONCERT ŽPS OTICE 

31.5./ KÁCENÍ MÁJE/ SDH Otice 


Červen

  7.6./ MYSLIVECKÝ DEN/ MS Hvozdnice Otice 

18.6./ ROZLOUČENÍ S PŘEDŠKOLÁKY/ ZŠ a MŠ

19.6./ KOLOBĚŽKOVÉ ZÁVODY/ SDH Otice

21.6./ TURNAJ O POHÁR STAROSTY OBCE/

25.6./ ŠKOLNÍ AKADEMIE/ ZŠ a MŠ Otice


  Srpen


 16.8./ KARMAŠ + GULÁŠFEST/  Obec, TJ Otice, spolky


 30.8/ NOHEJBALOVÝ TURNAJ/ Nohejbalisté   


  Září

   1.9./ ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU/ ZŠ a MŠ

   6.9./ TURNAJ O POHÁR ROMANA MUROŇE/

            Tenisový klub Otice 

 13.9./ XIV. OTICKÉ ZELNÉ SLAVNOSTI/               

            Obec, spolky, ZŠ a MŠ

   *. * / ZAHÁJENÍ PODZIMNÍ VÝSTAVY/ 

           Otické muzeum


     Říjen

  1.10./ DEN SENIORŮ/ Obec, Kulturní komise

  4.10./ DÝŇOBRANÍ 

 27.10./ DEN VZNIKU SAMOSTATNÉHO ČSR –
                  

              pietní akt u pomníku obětem válek/ Obec

 31.10./ HALLOWEEN V MUZEU/ Otické muzeum

    *. *   / VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ/ Obec    


  Listopad

   1.11./  SVATOHUBERTSKÉ SLAVNOSTI/ 

                MS Hvozdnice

   30.11./ I. ADVENTNÍ NEDĚLE/ TJ Otice


     Prosinec

     7.12./  II. ADVENTNÍ NEDĚLE/                                        

                 ŽPS, MS Hvozdnice

 14.12./ ADVENTNÍ KONCERT/ ŽPS Otice

 14.12./ III. ADVENTNÍ NEDĚLE/ SDH Otice

 21.12./ IV. ADVENTNÍ NEDĚLE/ Nohejbalisté

 24.12./ SETKÁNÍ U VÁNOČNÍHO STROMKU/  

              Zahrádkáři

      


   


   


   


  *.* Datum akce bude upřesněn. Změna programu vyhrazena.

  


 


Kalendář kulturních a sportovních 
akcí na rok 2025
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